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Створення лікарських засобів на основі нових рослинних екстрактів є актуальним 

питанням сучасної фармації. Найбільш оптимальним є використання фітопрепаратів 

кардіотонічної дії, які характеризуються м'якою дією і практичною відсутністю побічних 

ефектів, що дає можливість їх тривалого застосування. Вони можуть надавати кардіотонічну 

і седативну дію і здавна застосовуються при патології серцевосудинної системи. 

Нами розроблений складний екстракт кардіотонічної дії, що містить у своєму складі 

витяги плодів глоду (Crataegus охуaсanta), трави собачої кропиви (Leonurus cardiaca), трави 

меліси (Melissa officinalis) та шишок хмелю (Humulus lupulus) у рівних пропорціях. Кожна 

лікарська рослинна сировина, що використовувалась при отриманні екстракту була 

перевірена на відповідність вхідним нормативним документам та подрібнена. 

Проведена екстракція кожної сировини та комбінованої суміші за методом перколяції 

з наступним визначенням кількісного складу поліфенольних сполук за галовою кислотою. 

Кількісний аналіз проводили спектрофотометрично. За результатами досліджень було 

встановлено не тільки вихід поліфенолів, а і визначено ефективність процесу екстракції при 

одержанні екстракту. 

Для ідентифікації біологічно активних речовин (БАР) рослинних екстрактів 

використовували хімічні реакції і метод тонкошарової хроматографії. Проведеними якісними 

реакціями підтверджено вміст у об’єктах дослідження речовин поліфенольної структури. 

Згідно проведених фізико-хімічних досліджень було підтверджена наявність речовин 

поліфенольної природи в складі витягів досліджуваної лікарської рослинної сировини та 

сумарного екстракта. За результатами наявності поліфенольних сполук (у перерахунку на 

галову кислоту) при проведенні процесу перколяції доцільно використовувати кратність 

екстракції – 3. Результати корелюються із раніше проведеними дослідженнями по 

визначенню кратності екстракції по сухому залишку в екстракті та витягах індивідуальної 

рослинної сировини. Результати кількісного визначення поліфенольних сполук в витягах 

(екстрактах) у перерахунку на галовую кислоту показали вміст біля 0,45 %.  

Дані з ідентифікації та визначення кількісного вмісту біологічно активних сполук в 

сумарному екстракті будуть використані при розробці проектів методів контролю якості на 

лікарські засоби на його основі.  
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